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Hcropusa BO3HUKHOBEHUA AOrapudgmMoB
OcHoBHOE AOTApUPMUUYECKOE TOXKAECTBO
CsoiicTBa Aorapudmos

HarypaspHabie Aorapudpmel

AecATUYIHBIN AorapudpMm

Dopmyaa mepexoAa K HOBOMY OCHOBAHUIO
Koaorapudmsi

IIpumepsl



OnpeaeseHue:

AorapudmMoM ITOAOKUTEABHOTO YHCA2 b
IO OCHOBAHHNIO HA3BIBACTCS ITOKA3ATEAD
CTEIIEHU C, B KOTOPYIO HAAO BO3BECTH

YHCAO 4, 9TOOBI OAYIUTD YHCAO b.




Hcropusa BO3HUKHOBEHUA
AOTapudMOB

AorapudmMbi ObIAU BBEAECHBI
INOTAAHACKHUM MAaTE€MATHKOM
Aoxonom Henepom
(1550-1617) n1 maremaTuKOM

Hocrom bropru (1552-1632

bropru npurnea k
Aorapudgmam paHbIIlE, HO
OyOAKOBAA CBOUM TA0AUIIBI
c ono3paanueM (B 1620r.), a
repsoii B 1614r. nosasuaace
pabora Henepa «Onucanue
VAUBUTEABHOU TAOAUIIBI
AorapudmMoB».




OcHoBHOE€ AorapudMUyecKoe
TOXKAECTBO

aIogab - h

a=0, a¥l, b>0



(0. b>0; a b+, X, y>=0)

(1) a*%,"=x
(2) log ,a=1
(3) log ,1=0
(4) log . (xy) =log ,x+log .y
(3) log . (x/y)=log ,x—log .y

(6) log,(x")=plog,x
logbx

logba

1
logba

(7) log ,x=

(8) log , b=




HarypasbHbIe AorapudMbI

'TaOAWITEI T CBOMCTBA HATYPAABHBIX
AOTAPU(PMOB AHAAOTIIHBI TAOAWUIIAM 1
CBOMCTBAM OOBIYHBIX Aorapudmos. OcHOBHOE
PA3ATYNE MEKAY TEMH U APDYTHIMH COCTOUT B
TOM, 9TO IIEAOYHNCAECHHAA 9ACTh HATYPAABHOTO
AorapudmMa He UMEET CYIIeCTBEHHOTO 3HAYCHUA
IIPU OIIPEAEAEHUN ITOAOKEHUSA ACCATUIHON
3AIIATOU, U IIOITOMY PA3AHIHE MEKAY
MAHTHUCCOU U XaPAKTEPUCTUKOU HE UIPAET
OCOOOM POAM.



AeCATUYHBIN Aorapudpm

lga = log, a



PDopmyra mepexoAa K HOBOMY
OCHOBAHUIO

log, b

—2_  b>0,c>0,c#*1
log, 3

log,b =




Koaorapudmsr

ITporiopumonaasHbIie Aorapudgmsbl npu a = 1
HA3bIBAIOTCA KO.102apumamu i IPUMEHAIOTCA B
BBIUNCACHUAX, KOTAA IIPUXOAUTCA UMETH A€AO C
IIPOU3BEACHUAMU U YacTHBIMU. Koaorapudm uncaa »
paBeH Aorapudgmy oOpaTHOIO YHCAA; T.€. cologn =
logl/n = —logn. Ecau log2 = 0,3010, To colog2 = —
0,3010 = 0,6990 — 1. ITpenmyrecTBO NCIIOAB30BAHUA
KOAOTrapu(PMOB COCTOUT B TOM, UTO IIPU BBIYHCACHUN
3HaAYeHUs AoraprudMa BBIPAYKEHUI BUAA pg/ r
TPOUHAA CyMMa ITOAOKUTEABHBIX ACCATUYHBIX AOAEU
logp + logg + cologr HaxoAauTCA A€TUe, UEM
CMellIaHHaA CyMMa U pasHocTb logp + logg — logyr.
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| IpesenTanuro cozpnaAm yIEHUIIBI
10 «A» kAacca:

1. HemmaoBa FOAus

2. BopoObeBa FOAms

3. Kazakosa Mapuna



